Комплексная услуга АО «ЦФР»

Размер платы за комплексную услугу / минимальная величина составляющей для расчета стоимости комплексной услуги для участников оптового рынка и ПАО «Россети».


С 1 июля 2024 года размер платы за комплексную услугу АО «ЦФР» составляет 0,471 руб./МВтч. (Протокол от 24.05.2024 г. № 10/2024 заседания Наблюдательного совета Ассоциации «НП Совет рынка»).

C 1 января 2025 года размер платы за комплексную услугу АО «ЦФР» остался без изменений относительно 2-го полугодия 2024 года и составляет 0,471 руб./МВтч.


[bookmark: _GoBack]Минимальная величина составляющей для расчета стоимости комплексной услуги АО «ЦФР» для участников оптового рынка и ПАО «Россети» утверждена в размере 3 583 рубля 33 копейки в месяц без учета НДС с даты вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации от 12 апреля 2024 года № 461 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации для определения основных положений, регулирующих оказание на оптовом рынке электрической энергии и мощности услуг по управлению изменением режима потребления» (Протокол от 23 апреля 2024 года № 7/2024 заседания Наблюдательного совета Ассоциации «НП Совет рынка»).


https://cfrenergo.ru/strategy/services/kompleksnaya-usluga-oao-tsfr/

