Информация об изменении основных условий договора энергоснабжения (купли-продажи электрической энергии) и/или условий обслуживания населения

В связи с изменением законодательства РФ в 2020 году утверждены новые типовые формы договоров энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности)) и размещены на официальном сайте ООО «РУСЭНЕРГОСБЫТ» (www.ruses.ru). 
2020 год:
[bookmark: _GoBack]В типовую форму договора энергоснабжения с потребителями – физическими лицами, приравненными к тарифной группе «Население» (ООО «РУСЭНЕРГОСБЫТ» - гарантирующий поставщик) (далее – типовая форма договора) внесены следующие изменения:
- в части снятия Потребителем показаний прибора учета и предоставления их Гарантирующему поставщику (пункт 2.3.3 типовой формы договора);
- в части определения объема потребления электрической энергии с применением расчетных способов в случае отсутствия прибора учета и иных случаях, установленных законодательством РФ (пункт 3.8 типовой формы договора);
- в части порядка определения объема электрической энергии (мощности) за расчетный период (пункт 4.4 типовой формы договора).  

 


